



### Smart policies, strong utilities, sustainable services

NALAS je predstavio svoje stavove o unapređenju sektora za vode u okviru Dunavske konferencije za vode koja je održana u Beču, 9. maja. 2014. Vodovodne mreže u jugoistočnoj Evropi treba da budu obnovljene i bolje upravljane u cilju obezbjeđivanja kvaliteta pijaće vode koja će zadovoljiti standarde EU. To je složen poduhvat koji, po mišljenju Mreže asocijacija lokalnih vlasti jugoistočne Evrope (NALAS) zahtjeva zajedničku akciju od strane javnih preduzeća i opština, na osnovu razumevanja jednih za druge, stvarajući zajedničku viziju i njeno sprovođenje sa jakom posvećenošću, vještinama, profesionalizmom, ali i kreativnosti i osjećajnosti. Dunavska konferencija voda 2014 održana je u periodu od 8-9 maja 2014 u Beču, Austrija, u organizaciji Dunavskog programa za vode (IAWD i Svjetska banka) i Otvorenog regionalnog fonda za jugoistočnu Evropu ( GIZ ) sa finansiranjem od strane austrijskih, njemačkih i švajcarskih Vlada .

Konferencija je okupila više od 130 visokih profesionalaca iz Dunavskog regiona da diskutuju o glavnim izazovima sa kojima se suočava sektor za vode i kanalizacije, kao i aktivnostima koje su u toku kada je riječ o ovoj oblasti. Predstavnici lokalnih samouprava, Saveza lokalnih vlasti, NALAS-a, vodovodnih udruženja, komunalnih preduzeća za vode i kanalizaciju, ministarstava i regulatornih agencija razmjenili su dobre prakse , i razgovarali o zajedničkoj viziji o izazovima ovog sektora kao i o mogućnostima .

Na pomenutoj konferenciji, NALAS je predstavljao njen predsjednik, gospodin Đuro Bukvić, koji je gradonačelnik opštine Lukač i predsjednik Saveza opština u Republici Hrvatskoj, kao i treći potpredsjednik NALAS-a, gospodin Mićo Mičić, gradonačelnik Bijeljine i predsjednik Saveza opština i gradova Republike Srpske iz Bosne i Hercegovine. Takođe, šest članica NALAS, asocijacija lokalnih vlasti učestvovalo je na konferenciji.

Gospodin Mičić obratio se tokom sjednice o upravljanju vodovodnim i kanalizacionim sektorom , predstavljajući iskustvo grada Bijeljina, gdje lokalna vlast ima potpunu odgovornost za vodu i kanalizaciju.

# Predsjednik Saveza prisustvovao Dunavskoj konferenciji za vode 2014

Napisao Vladana Popović

---

